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Ovogodišnje, osmo po redu izdanje "Seljačke bune - bitke kod Stubice 1573.

prikaz završne bitke Seljačke bune kojom se u Gupčevu kraju tradicionalno obilježava

godišnjica bune, održano je u Donjoj Stubici. Manifestacijom koja je lani
proglašena najboljim turističkim događajem nastoji se oživjeti vrijeme 16. stoljeća

te prikazati spektakularna "bitka nad bitkama" u kojoj sudjeluje 250 statista

u srednjovjekovnim kostimima. Od velike je važnosti ne samo za Gupčev
kraj, nego i za cijelu Krapinskozagorsku županiju.

Održano osmo izdanje manifestacije
'Seljačka buna, Bitka kod Stubice
1573.
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Volim klape, ali opera mi je broj 1.
A pjevanje vježbam i na
Jakuševcu
Željko Novosel skromno priznaje kako od njega bolje pjeva supruga

Nemoj pjevati Pavarottija, prezahtjevno je , daj radije nešto
zabavno – upozoravali su obitelj i prijatelji Željka Novosela prije
nego što je prošle nedjelje nastupio na Supertalentu Nove TV i

jednostavno oduševio.

On je Petrica Kerempuh

Pjeva otkad je progovorio , kaže, a glazba je u njegovoj obitelji vrlo važna.

– Moje četvero djece glazbeno je obrazovano , a najljepše u našoj kući pjeva moja
supruga – priznao je Željko Novosel, koji nas je jučer dočekao na svom radnom

Foto: Slavko Midžor/PIXSELL

AUTOR :

Mateja Šobak
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Volim klape, ali opera mi je broj 1. A pjevanje vježbam i na Jakuševcu

Internetsko izvješće

http://www.vecernji.hr/zg-vijesti/volim-klape-ali-opera-mi-je-broj-1-a-pjevanje-vjezbam-i-na-jakusevcu-1070587
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Ključne riječi

mjestu , u reciklažnom dvorištu Čistoće na Jakuševcu, gdje često radeći vježba i

glas. Pjevao je dok je veseo , dobro raspoložen i strpljiv pozirao za fotografije , a potom
objasnio kako scenskog iskustva ima mnogo , pa mu “ništa medijsko ne pada teško” .

– Još sa 17 godina počeo sam se baviti glumom, a zabavljam ljude više od četiri
desetljeća. Po Zagorju svake godine obvezno glumim biskupa za Martinje , a na

Seljačkoj buni u Stubici utjelovljujem Petricu Kerempuha , jedini lik koji ima tekst , koji
publici objašnjava o čemu se radi u bitki – kazao je samouki pjevač, koji je glazbenu
školu pohađao , ali , kako kaže , samo tri godine. Trenutačno pjeva u KUD-u Bosiljak u

Čučerju.

Najveća podrška su djeca

– Ondje izvodimo folkloru glazbu , volim i dalmatinske , klapske melodije , a i tamburicu.
Međutim, najdraža mi je opera – rekao je pjevač koji će , prođe li dalje na Supertalentu ,

pripremiti pjesmu “ You rise me up” uz koju će ga , na klaviru , pratiti kći. A njegova djeca,

objasnio je Željko Novosel , upravo su mu i najveća podrška , ali i najveći kritičari.

– Bili su sretni što sam prošao , ali su ipak primijetili neke dijelove za koje su rekli da je

moglo bolje – sa smiješkom prepričava simpatični tehničar u reciklažnom dvorištu te
dodaje kako su se njegovu prolasku posebno veselili kolege iz Čistoće na radnom
mjestu na Jakuševcu.

OCIJENI: 0 (0 ocjena )
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